

Τα μικρόφωνα του web radio του ΠΑΜΕ θα είναι κοντά σας για 3η συνεχή χρονιά από Δευτέρα 16 Νοέμβρη

Αθήνα, 10/11/2015

Σωματεία και τοπικές γραμματείες από όλη την Ελλάδα θα σας ενημερώνουν για τις εξελίξεις σε κάθε κλάδο, θα αναδεικνύουν τα προβλήματα και τις αγωνιστικές κινητοποιήσεις των εργαζομένων.

Η γραμματεία Διεθνών θα συνεχίσει να σας ενημερώνει για τις δραστηριότητες του ΠΑΜΕ στο εξωτερικό καθώς και για τις εξελίξεις από άλλα συνδικάτα διεθνώς. Το πρόγραμμα παισιώνουν και εκπομπές πολιτιστικού περιεχομένου όπως η εκπομπή « ΠΑΜΕ δρόμο» « Γεια σου περήφανη κι αθάνατη εργατιά». Το επόμενο διάστημα το πρόγραμμα θα εμπλουτιστεί με περισσότερες εκπομπές.

Ενόψει της Πανελλαδικής Πανεργατικής Απεργίας στις 12 Νοέμβρη θα πραγματοποιηθεί ενημερωτική εκπομπή από το Σωματείο Χρηματοπιστωτικού στις 18:00 .

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:

ΔΕΥΤΕΡΑ

18:00 Συνδικάτο Τηλεπικοινωνιών & Πληροφορικής

19:00 Συνδικάτο Μετάλλου Αττικής & Ναυπηγικής Βιομηχανίας

20:00 Σύλλογος Εμποροϋπαλλήλων

ΤΡΙΤΗ

18:00 Συνδικάτο Επισιτισμού-Τουρισμού

20:00 » Γεια σου περήφανη και αθάνατη εργατιά «, εργατικό τραγούδι με τη Μαρία Καραπιπέρη

ΤΕΤΑΡΤΗ

18:00 Σωματείο εργαζομένων στο Χρηματοπιστωτικό σύστημα

19:00 Συνδικάτο Ενέργειας

20:00 Γραμματείες του ΠΑΜΕ

ΠΕΜΠΤΗ

18:00 Γραμματείες του ΠΑΜΕ

19:00 Σύνδεσμος Ιδιωτικών Υπαλλήλων

21:00 » ΠΑΜΕ δρόμο » με το Γιώργο Σαρρή

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

18:00 Συνδικάτο Φαρμάκου

19:00 Ένωση Λογιστών

20:00 Μέτωπο Αγώνα Σπουδαστών (ΜΑΣ)

21:00 Πανελλήνιος Μουσικός Σύλλογος

Το Γραφείο Τύπου

Το πρόγραμμα του web radio του ΠΑΜΕ για τις γιορτές

Αθήνα, 22/12/2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το πρόγραμμα του web radio του ΠΑΜΕ για τις γιορτές

Το εβδομαδιαίο πρόγραμμα του σταθμού μετατρέπεται για τις επόμενες 2 βδομάδες των εορτών και επιστρέφει δυναμικά στις 5 Ιανουαρίου.

Οι εορταστικές εκπομπές θα είναι οι εξής:

ΤΕΤΑΡΤΗ 24/12 & 31/12

12:00 “Γεια σου περήφανη & αθάνατη εργατιά» με την Μαρία Καραπιπέρη με κάλαντα και έθιμα από όλη την Ελλάδα

ΠΕΜΠΤΗ 25/12 & 01/01

21:00 «ΠΑΜΕ ΔΡΟΜΟ» με το Γιώργο Σαρρή

ΣΑΒΒΑΤΟ 03/01

12:00 «Οι αγώνες στο επίκεντρο» με καλεσμένο, μέλος της Εκτελεστικής Γραμματείας του ΠΑΜΕ.

Το web radio του ΠΑΜΕ εύχεται σε όλους τους εργαζόμενους, τους ανέργους, τους νέους, τους συνταξιούχους να έχουν ένα καλό αγωνιστικό 2015!

Το Γραφείο Τύπου ΠΑΜΕ

Το πρόγραμμα του web radio **του ΠΑΜΕ για το** **Σαββατοκύριακο**

Αθήνα, 21/11/2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το πρόγραμμα του [web radio του ΠΑΜΕ](#) για το Σαββατοκύριακο

ΣΑΒΒΑΤΟ

12:00 «Οι αγώνες στο επίκεντρο» με καλεσμένο τον Γιώργο Δασκαλάκη, Πρόεδρο Εργαζομένων Δήμου Λυκόβρυσης Πεύκης & Μέλος της Διοίκησης του Συνδικάτου ΟΤΑ Αττικής.

18:00 Εργατικό Κέντρο Λαυρίου

19:00 Γραμματεία Αχαΐας του ΠΑΜΕ

ΚΥΡΙΑΚΗ

18:00 Μέτωπο Αγώνα Σπουδαστών (ΜΑΣ)

19:00 «Metal is coming»

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους, τα σωματεία, τους μαζικούς φορείς, να συμβάλουν στην λειτουργία του ραδιοφωνικού σταθμού, στέλνοντας τις προτάσεις, τις ιδέες και τις παρατηρήσεις τους στο mail: webradio@pamehellas.gr.

WEB RADIO ΤΟΥ ΠΑΜΕ-15 ΟΚΤΩΒΡΗ **ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ**

Αθήνα, 25/9/2014

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ/ΠΑΜΕ

[WEB RADIO ΤΟΥ ΠΑΜΕ](#)

Συνάδελφοι όπως γνωρίζεται το ραδιόφωνο του ΠΑΜΕ θα επαναλειτουργήσει στις 15 Οκτώβρη, για το σποτάκι – βιντεάκι μπορείτε να το δείτε από την ιστοσελίδα του ΠΑΜΕ και στην διεύθυνση του youtube:

<https://www.youtube.com/watch?v=AZcnzFCZ6m4>

Web Radio του 902.gr, από την Πρωτομαγιά,

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ –

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΖΑΚΥΝΘΟΥ-ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ του ΚΚΕ –

ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ ΚΑΙ ΜΜΕ

Σας ενημερώνουμε ότι από την Πέμπτη 1η Μάη 2014 ξεκινά η λειτουργία του [Web Radio \(διαδικτυακό ραδιόφωνο\) του ειδησεογραφικού πόρταλ του ΚΚΕ, 902.gr](#). Από την Πρωτομαγιά, το [Web Radio του 902.gr](#), πλάι στο «Ριζοσπάστη» και το ειδησεογραφικό πόρταλ 902.gr, θα βρίσκεται στην πρώτη γραμμή για την προβολή και εκλαίκευση της πολιτικής του ΚΚΕ, των θέσεων, των προτάσεων και της δράσης του, για την προβολή των εργατικών – λαϊκών αγώνων, για την αποκάλυψη του ταξικού χαρακτήρα των πολιτικών, οικονομικών και κοινωνικών εξελίξεων.

Το Web Radio του 902.gr ετοιμάστηκε χάρη στην εθελοντική δουλειά, στο μεράκι και τον ενθουσιασμό μελών και φίλων του ΚΚΕ και της ΚΝΕ. Σε αυτά τα θεμέλια χτίζεται και στηρίζεται όλο το πρόγραμμα και η λειτουργία του Web Radio του 902.gr.

Από την Πρωτομαγιά, πρώτη μέρα λειτουργίας του, το Web Radio

του 902.gr θα δίνει την καθημερινή μάχη της ενημέρωσης από τη σκοπιά των συμφερόντων του λαού και της νεολαίας. Θα συντροφεύει τους χρήστες του διαδικτύου, με καθημερινή ειδησεογραφία και δελτία ειδήσεων, με ενημερωτικές εκπομπές, με απογευματινή ζώνη εκπομπών πολιτιστικού περιεχομένου και μουσικές παραγωγές. Επιδιώκουμε να γίνει το Web Radio του 902.gr υπόθεση όλων των μελών του ΚΚΕ και της ΚΝΕ, των οπαδών και φίλων του ΚΚΕ, γενικότερα του λαού και της νεολαίας, να συμβάλουν με κάθε δυνατό τρόπο, με ιδέες, με τις γνώσεις τους, με την προσφορά τους, με τις ανταποκρίσεις τους, βάζοντας και το δικό τους λιθαράκι για την επιτυχία του.

Ξεκινάμε, λοιπόν, την 1η του Μάη, στο Web Radio του πόρταλ 902.gr, που από τις 9 το πρωί θα ριχτεί στη μάχη της ενημέρωσης, με ανταποκρίσεις από τις εργατικές διαδηλώσεις και αφιερώματα στην τιμημένη Εργατική Πρωτομαγιά.

e-mail: kkepeloronisou@gmail.com

Πάτρα 30/4/2014

[Terranova Radio](http://www.radioterranova.com/)

Το web radio <http://www.radioterranova.com/> -που έχει καταφέρει να γίνει μουσικό ενημερωτικό στέκι,για τους λάτρεις της ελληνικής μουσικής !!!

Αξιόλογοι παραγωγοί πλαισιώνουν το πρόγραμμα του σταθμού με μεράκι και αγάπη για τη μουσική και τους ακροατές!!!

Φιλοδοξία του σταθμού είναι ν'αποτελέσει έναν ευρύτατο και

ελεύθερο χώρο διαδικτυακής συνάντησης, ψυχαγωγίας κι ενημέρωσης.

Για να δειτε και να ακούσετε ζωντανά το Terranova Radio [εδω](#)

<http://www.radioterranova.com/>

Radio Ellada Laikos – Η φωνή των Ελλήνων σε όλο τον κόσμο



Πατήστε στον σύνδεσμο να ακούσετε

Ζωντανά

τον

[...::: Radio Ellada Laikos – LIVE :::...](#)

Ηταν μια πραγματική ανάγκη. Όλοι ψάχνανε μια πηγή ενημέρωσης με πραγματικό άρωμα Ελλάδας. Μια πηγή ενημέρωσης όμως που όχι απλά να φέρνει τα νέα απο την Ελλάδα αλλά και να μεταδίδει τα νέα των Ελλήνων του εξωτερικού σε όλο τον Κόσμο!.

Για αυτό είμαστε εδώ.

Το Ράδιο Ελλάδα έχει σαν πρωταρχικό του σκοπό να μεταδώσει τα νέα και τις εξελίξεις απο την Ελλάδα του εξωτερικού σε όλους εσάς.

Να μπορεί ο Έλληνας του εξωτερικού να γνωρίζει το συμβαίνει γύρω του όσον αφορά τα Ελληνικά δρώμενα.

Να μπορεί η νεολαία του εξωτερικού να έχει το δικό της ραδιόφωνο με την δικιά της αγαπημένη μουσική. Να δείξουμε σε όλο τον κόσμο οτι υπάρχει μια ολόκληρη Ελλάδα σε διάφορα σημεία του κόσμου. Μια Ελλάδα που δημιουργεί, που εξελίσσεται και που προωθεί το κάθε Ελληνικό!

Στην προσπάθεια μας αυτή μοναδικός μας υποστηρικτής ... εσείς!

Καλούμε τους απανταχού Έλληνες να θεωρήσουνε το Ράδιο Ελλάδα σαν τον δικό τους διαύλο επικοινωνίας. Εδώ μπορούνε όλοι οι Ελληνικοί Σύλλογοι να κάνουν τις ανακοινώσεις τους εντελώς δωρεάν.

Επικοινωνήστε μαζί μας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειάζεστε ή για οποιαδήποτε ανακοίνωση θέλετε να κάνετε.

Επικοινωνήστε μαζί μας στο email : info@radioellada.com

Radio Lepanto Fm 101,4



Για να ακούσετε ζωντανά
το ραδιοφωνικό σταθμό Lepanto Fm 101,4 πατήστε [ΕΔΩ](#)

Για να μεταφερθείτε στην ιστοσελίδα [Εδώ](#)

ΡΑΔΙΟ ΓΑΜΜΑ 94FM

Για να ακούσετε ζωντανά το ραδιοφωνικό σταθμό radiogamma 94fm
πατήστε [ΕΔΩ](#)

Symban World Radio

Ο Ελληνικός ραδιοσταθμός που ακούγετε σε όλο το [ΣΥΜΠΑΝ](#)
από το Σίδνεϊ Της Αυστραλίας

[Symban World Radio](#) για να ακούσετε Live πατήστε [εδω](#)

**OUT OF THE BLUE & ANTHEA TRIO TALK
TO SYMBAN RADIO AUSTRALIA**